

Пресняков Владимир (фотография)



Он - человек 1000 вольт



Она помолодела лет на двадцать

Комм. правды - 1997 - 17 Дек - с. 6

# Все смешалось в доме Пугачевых-Киркоровых-Орбакайте-Пресняковых?

Интерес к этому семейству присутствовал всегда. Даже в то время, когда Алла Борисовна уходила на покой, а между Пресняковыми и Орбакайте парили любовь и взаимопонимание, пресса пристально следила за каждым их шагом. Что уж говорить о дне сегодняшнем, когда в этой семье происходят такие бурные события. Итак, что происходит в семействе Пугачевых-Киркоровых-Орбакайте-Пресняковых?

## Алла Борисовна

Поразила всех, появившись на публике помолодевшей лет на двадцать. Раздельное питание плюс здоровый образ жизни - и вот такой результат. Помимо своего внешнего облика Алла Борисовна преподнесла журналистам еще один сюрприз. Пугачева, видимо, вдохновленная примером своего мужа, намерена дать аж 50 сольных концертов по городам России и СНГ. А пока полным ходом идет подготовка к возрожденным «Рождественским встречам», которые пройдут 19 и 20 в спорткомплексе «Олимпийский». Программа «Встреч» весьма необычна, но пока держится в секрете. Правда, журналисты уже давно выяснили большую часть участников. И, признаться, действительно были поражены. Наталья Медведева (бывшая жена Эдуарда Лимонова, а ныне - пассия Борова из «Коррозии металла»), группы «Ва-Банк», «Чайф» - еще пару лет назад представить этих людей на сцене «Олимпийского» в рамках «Рождественских встреч» было невозможно. Алла Борисовна свой выбор объяснила просто: ей надоело постоянное деление музыки на поп и рок, поэтому на предстоящих концертах будут выступать просто хорошие группы.

Вернувшись на сцену, Алла Борисовна не забросила других своих многочисленных дел. В свете того, что обувь «от Пугачевой» пошла на расхват, будет пересмотрен контракт с «Эко-никой» - до сего момента прима получала лишь гонорар, а не процент от продажи. Кроме того, практически на днях на прилавках магазинов появились духи «Алла Пугачева». Поклонники А. Б. знают, что духи имени самой себя Пугачева выпустила еще в конце 80-х. Они назывались «Алла» и на тот момент вполне соответствовали духу времени. Сейчас запах тех духов стал несколько неактуален, и Пугачева разработала новинку. «Алла Пугачева» отдаленно напоминает «Кензо» и наверняка понравится дамам.

## Филипп

Обычно привлекает внимание публики своей нечеловеческой работоспособностью. Не даром в тусовке его называют «Человек 1000 вольт». Грандиозный юбилейный тур «Лучшее, любимое и только для Вас» еще раз показал, что не только тамошние артисты способны на турне подобного размаха. Неприятности на Украине только раззадорили артиста, и поэтому последующие гастроли в Прибалтике прошли с еще большим успехом (если такое возможно). В Риге Филиппа встречал

шикарный «Роллс-ройс» из коллекции арабского шейха, ныне принадлежавший одному из «новых латышей». Концерт, поначалу шедший с некоторым напряжением, закончился триумфом. А после выступления Филипп поехал отметить удачу в казино, где даже выиграл пару сотен долларов.

В Эстонии, куда Филипп направился дальше, певца чаще всего спрашивали: не собираетесь ли он спеть



Сегодня, когда имя избранника Кристины раскрыто, все искренне удивились: как же раньше никто не понял, что таинственным незнакомцем был именно Руслан Байсаров?!

ве, Алла встретила мужа словами: «Боже, какой ты у меня все-таки высокий!»

## Кристина

После очередного театрального опыта (Кристина сыграла главную роль в спектакле по повести А. С. Пушкина «Барышня-крестьянка» в театре имени Ермоловой) готовится к выпуску сольного альбома, который должен появиться в марте следующего года. Однако март месяц для Кристины будет знаменателен не только выходом нового диска, но и рождением второго ребенка. Имя счастливого отца сегодня уже ни для кого не секрет. Руслан Байсаров, прозванный прессой «чеченским принцем», является президентом концерна «Инфант» и уже долгое время находится рядом с Кристиной. Однако до последнего момента Кристина на все вопросы о личной жизни лишь уклончиво отвечала, что с этим у нее все в

Не так давно Пресняков бывал на берегах далекой Америки, сейчас занят записью нового альбома, выход которого намечен на неизвестно какое время. Если откровенно, у Владимира сейчас не самый лучший период в жизни. Депрессия длится уже давно. Первым серьезным ударом была смерть тети - родной сестры Елены Пресняковой. Именно тетя вместе с бабушкой практически вырастили его, пока Родители гастролировали по необъятным просторам нашей Родины. А дня через два после смерти близкого человека Володя узнает новость о том, что Кристина близка к его другу, Русланом Байсаровым.

Говорят, сейчас Володя без конца повторяет одну и ту же фразу: «Все против меня!» Он опустил руки, уверив себя, что ничего не поделаешь, против судьбы не попрешь. Даже невинный порез пальца воспринимает как кару небесную. Практически не расстается с фляжкой, где всегда плещется его любимый коньяк. Не брезгует и чем покрепче. Временами становится просто невменяемым, не узнавая даже близких ему людей. Рассказывают об одном характерном случае. Володя встретил в аэропорту Сашу Иванова из группы «Рондо» - человека, с которым его связывали приятельские отношения и с которым еще совсем недавно они проводили вместе почти все свободное время. Увидев Сашу, Володя приунылся, долго что-то вспоминал, а потом предложил Иванову...попробовать себя в качестве барабанщика у него в группе. Володя его даже не узнал!

Особенно тяжело Володя пережил показ по ОРТ передачи «Женские истории», где Кристина, вспоминая о нем, вдруг расплакалась. Очень был обижен, что не дали слова, никто не спросил, а каково же ему?! В общем, все плохо. К тому же сегодня никто не хочет вкладывать в Преснякова деньги - сказался провал его последнего альбома, в который было вложено около 300 тысяч долларов, а вернулось 40 - 50. Тем не менее люди, любящие Володю, очень надеются, что этот черный период в его жизни когда-нибудь закончится.

Михаил САДЧИКОВ, Ольга САПРЫКИНА.

что-нибудь на местном языке. На что Филипп ответил, что при его тяге к языкам это не есть проблема, но подобное предложение вряд ли последовало бы Майклу Джексону и вообще это самый легкий путь к зрительским душам. А вот попробуйте удивить, вдохновить публику своим шоу без зангряваний с аудиторией! Что и было доказано на концертах.

В ближайшее время Филиппа ожидает экзотический концерт на берегу океана в Таиланде, в феврале - беспрецедентная серия из десяти концертов в петербургском зале «Октябрьский», в марте - четыре концерта в «Олимпийском», а затем сольник в пятидесятичном зале Лас-Вегаса, куда еще не ступала нога российского эстрадного артиста.

Кстати, когда Филипп после триумфальных гастролей наконец-то появился дома, в Моск-

порядке, а близкий ей человек богат, умен и порядочен. На этом все подробности о ее взаимоотношениях с противоположным полом заканчивались. Тусовке приходилось довольствоваться только этими скудными данными да судачить об округлившемся животике Кристины. Сегодня, когда инкогнито принца раскрыто, все искренне удивились: как же раньше никто не понял, что таинственным незнакомцем был именно Руслан Байсаров?!

## Владимир Пресняков-младший

Забывтый и забытый всеми персонаж. Поймать Преснякова, чтобы поговорить с ним по душам о житье-бытье чрезвычайно трудно. Вместе с Леной, бывшей женой Игоря Саруханова, они чуть ли не ежедневно меняют место дислокации. Но кое-что разузнать удалось.



Кристина и Володя: в разные стороны...

Фото Владимира СЕЛЕНГУРИНА